



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA VOINEASA

PRIMARIA

Telefon 07-41586802 / Fax 0371602907

e-mail: primariavoineasa@yahoo.com

PROCES - VERBAL
Încheiat azi 31.05.2019 în ședința ordinară
a Consiliului Local Voineasa

La ședința ordinară organizată astăzi, convocată prin convocarea nr. 2121 din 24.05.2019, adusă la cunoștința tuturor membrilor consiliului local, s-au prezentat și s-au înscris în registrul de evidență toți cei 11 membri ai Consiliului Local Voineasa.

Având în vedere că s-a întrunit majoritatea consilierilor în funcție pentru ca ședința să fie legal constituită, conform art. 40, alin.1 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, se deschid lucrările ședinței de astăzi.

D-na secretar dă citire proceselor verbale ale ședințelor din data de 15.04.2019 și 17.04.2019.

Solicită completări la procesele verbale citite. Nelînd făcute completări, se supun la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Înainte de a aproba ordinea de zi de astăzi, d-na secretar precizează că se fac două modificări și anume:

- se solicită excluderea de pe ordinea de zi a punctului 3, privind aprobarea Planurilor de delimitare a U.A.T.Voineasa de către inițiatorul acestuia d-l Anuța Liviu Laurențiu deoarece nu putem prezenta membrilor consiliului întreaga documentație întocmită în anul 2010,
- se completează ordinea de zi cu proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019,

D-l presedinte de ședință supune la vot ordinea de zi cu modificările propuse și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În ce privește **punctul 1** de pe ordinea de zi privind participarea ansamblului de dansuri al comunei Voineasa, jud. Olt la evenimentul "Zilele comunei Fântânele, judetul Constanța" în data de 16.06.2019 și alocarea sumelor de bani necesare deplasării, am inițiat acest proiect de hotărâre ca urmare a solicitării înaintate de primarul Comunei Fântânele, judetul Constanța.

Cazarea și masa pentru cei 40 de copii, va fi asigurată gratis la un hotel ce aparține de d-lui Soare. D-l Soare este un cetățean al cărui strămoși au locuit la noi în comună. A mai sprijinit comuna noastră și prin alte donații către oamenii nevoiași și către Biserica.

Vreau să știu dacă cei 6 500 lei sunt folosiți doar pentru transport. Întrebă d-l Ududoi Marian Ion, deoarece eu cred că sunt foarte mulți.

Este vorba de 5 zile în care firma are mașina și doi șoferi delegați pentru noi, spune primarul localității.

Avem oferte și de la alte firme pentru a putea compara prețul. Întrebă d-l Ududoi Marian Ion.

Achiziția se face în SEAP, spune primarul localității, unde sunt și alte oferte în acest sens.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind **participarea ansamblului de dansuri al comunei Voineasa, jud. Olt la evenimentul "Zilele comunei Fântânele, judetul Constanța" în data de 16.06.2019 și alocarea sumelor de bani necesare deplasării.**

Punctul 2 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind neasumarea organizării derulării procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziția produselor privind derularea măsurilor educative, aferente programului pentru școli al României, a fost inițiat ca urmare a adresei nr. 5067/14.05.2019 primită de la Consiliul Județean Olt

Având în vedere că și în anii precedenți procedura de achiziție a fost desfășurată de către Consiliul Județean Olt, am propus ca și anul acesta să fie desfășurată tot de această instituție, spune d-l primar Anuța Liviu.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind neasumarea organizării derulării procedurilor de atribuire a contractelor pentru achiziția produselor privind derularea măsurilor educative, aferente programului pentru școli al României.

La punctul completat pe ordinea de zi privind rectificarea bugetului local pe anul 2019, d-na contabil precizează că unul din motivele pentru care se solicită rectificarea bugetului local este faptul că a fost virată suma de 57.599.81 lei de către OCPI Olt, în cadrul derulării programului privind cadastrul sistematic.

Un alt motiv este cererea d-lui Morăret Gheorghe, din com. Voineasa, căruia i-a ars casa în totalitate, de acordare a ajutorului pentru situații de urgență stabilit prin HCL nr. 12 din 28.02.2017. Suma de 2000 lei ce va fi acordată, va fi diminuată din cap. 54.05. - Fond de rezervă bugetară și suplimentată la cap. 68.50.50-Alte cheltuieli în domeniul asistenței sociale.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind rectificarea bugetului local pe anul 2019.

La punctul propuneri, întrebări, interpelări d-l primar spune că avem o cerere verbală a domnului Văduva Ion, de a-l sprijini în racordarea la rețeaua electrică.

Știți că și d-lui Văduva Ion i-a ars casa, spune primarul localității, iar dânsul nu poate singur să se intereseze de racordarea la energie electrică.

Are o pensie destul de bună, spun domniile consilieri, dar o lasă mai mult la magazinele din sat.

O altă problemă pe care o aduc în atenția d-voastră, spune d-l Barbu Paul, este faptul că d-l Ghiță Nicolae din satul Voineasa, și-a amenajat, din nou, stâna de oi pe terenul aflat în rezerva primăriei.

Voi trimite personalul de la compartimentul agricol să verifice acest aspect, spune primarul localității.

Vreau să mai întreb dacă au fost demarate procedurile de racordare separată la energie electrică a anexe primăriei în care funcționează farmacia umană și farmacia veterinară, continuă d-l Barbu Paul.

Încă nu, dar în cel mai scurt timp vom proceda la acest lucru, spune d-l primar.

O problemă ași avea și eu cu microbuzul școlar, spune d-l Mitran Gheorghe. De ce oprește din poartă în poartă. Să aibă stații unde să aștepte copiii. Dacă nu, să intre pe ulița mea să-i ia și pe nepoții mei din dreptul porții.

Văzând că s-au epuizat toate punctele de la ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței de astăzi.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
COSTACHE IARĂȘ VĂRABIE



MEMBRII

Barbu Paul
Mitran Gheorghe
Morăret Gheorghe
Ghiță Nicolae
Văduva Ion
Ștefan
Căpățânaș

SECRETAR

Ștefan